

温家宝与日本首相野田佳彦举行会谈

中日要做邻居伙伴而非对手

□据 新华社(记者 郝亚琳)

国务院总理温家宝25日在人民大会堂与日本首相野田佳彦举行会谈。

温家宝说,中日即将迎来邦交正常化40周年,我们要妥善处理存在的问题和分歧,确保中日关系长期稳定健康发展。双方要加强在双边、地区和国际事务中的对话沟通,采取切实有效的措施积累互信,为扩大合作打下扎实基础。中日要做好邻居、好伙伴,不要做对手。

温家宝表示,双方要进一步发挥中日节能环保综合论坛、绿色博览会等机制和平台的作用,尽快启动中日节能环保投资基金,办好中日生态工业园区,着力提升在节能环保、绿色经济、低碳经济、高新技术领域的合作水平和规模。中方将继续支持和参与日方灾后重建,双方可在防灾减灾以及核电安全方面

面加强经验交流,开展务实合作。

野田佳彦表示,增进日中政治互信是发展两国关系的重要基础,日方愿加强两国在经贸、能源环保、金融、灾后重建等领域的合作,

做共同发展的伙伴。

关于朝鲜半岛局势,双方认为,维护朝鲜半岛和平稳定符合有关各方共同利益。希望有关各方继续共同努力,推动早日重启六方会谈。

相关链接

央行:日本当局正在申请投资中国政府债券

记者25日从中国人民银行获悉,今后,促进人民币与日元在两国跨境交易中使用、支持发展人民币与日元直接交易市场等金融合作将有所推进。

央行表示,将促进人民币与日元在两国跨境交易中的使用,便利人民币与日元在贸易结算中的使用,以降低两国进出口商的汇率风险与交易成本,促进日本向中国内地进行人民币直接投资,包括投向日本企业在华附属机构;将支持发展人民币与日元的直接交易市场,支持人民币和日元债券市场健康发展,支持日本企业在东京和其他海外市场发行人民币债券以及日本国际协力银行在中国内地试点发行人民币债券。

央行表示,日本当局投资中国政府债券的有关申请程序正在进行中。

此外,央行还表示,将鼓励私营部门在海外市场发展人民币和日元计价的金融产品和服务,并建立“中日金融市场发展联合工作组”以推动在上述领域的合作。

(新华社记者 王宇 王培伟)

铁道部明年将试水政企分开

更高速度试验列车近日已制造完成

□本报综合消息

明年是铁路新体制新机制全面试行的第一年,铁道部党组书记、部长盛光祖日前在全国铁路工作会议上作报告时,提到“政企分开”、“铁路安全”、“多种经营”和“反腐倡廉”等关键词。

盛光祖指出,要转变铁道部职能,解决政企不分、权力过于集中、企业市场主体缺位、经营机制不适应市场要求的问题。转变铁道部职能,需要对铁道部管理方式进行创新,要把铁道部应该承担的政府监管、国有资产出资人代表和行业管理职能具体化,要把属于铁路运输企业的权责放下去。此外,铁道部将社会监督作为评价站、车服务质量的重要依据,并聘请第三方机构

对铁路客运服务进行满意度调查。

此外,记者25日从中国南车四方股份有限公司了解到,更高速度试验列车近日在该公司制造完成。这标志着我国在高速列车前瞻性研究中取得了阶段性重大成果,有利于完善中国高速列车技术体系,将使我国在高速铁路领域拥有更大的国际话语权。

据介绍,这列试验列车以CRH380A创新成果为基础,以更高速条件下安全、可靠运行为首要目标,围绕提升临界速度、牵引能力和降低阻力等,对系统集成、头型、车体和转向架、牵引和制动系统等进行了全面创新。列车关键技术在中国南车实现了自主化和产业化。

记者在现场看到,这列试验车

车身呈灰色,车头犹如“宝剑出鞘”,车尾则是“火箭”造型。第一节和第二节车厢内都是实验设备和仪器;第三节车厢内则是综合系统,所有测试数据和信息都在此汇集和评估;第四节和第五节车厢为坐席,与现CRH380A列车一等座车厢类似;第六节车厢为“火箭”型车尾。

技术人员介绍,这列试验车的试验速度将高于目前京沪高铁上列车的实际最高运营速度,将进行11个大类的试验。据了解,这列试验车为6辆编组,全部为动力车,列车安全监控、故障诊断等智能化水平达到了更高的水平;以太环网控制、风阻制动等新技术,碳纤维、镁合金、新型纳米隔音等新材料在这列试验列车上得到了成功应用。

GREE 格力
掌握核心科技
限时抢购 购岁末大典

2011年12月31日-2012年1月3日

贺岁价 购格力!

买电器,12月23日起预存订金100元,领取“**订金券**”
1张,即可在**12月31日-2012年1月3日**特享“**贺岁价**”
购格力电器产品!

- 领“**订金券**”买格力家用空调:
- ★ 可享受“**贺岁价**”最高优惠**3600元**
- ★★ 台台赠送超值礼品
- ★★★ 除享受“**贺岁价**”和台台送的超值礼品外,再享受赠送格力“爱心红围巾”**1条**
- 格力户式中央空调“**贺岁价**”每台优惠**700元**
- 格力空气能热水器“**贺岁价**”最高优惠**2000元**
- 普弘冰箱“**贺岁价**”优惠**300元-700元**
- 格力小家电“**贺岁价**”七折起售

详情到格力专卖店及卖场格力专柜咨询

好空调·格力造



诚邀 优秀人才

加盟 中原信托

一、公司简介

中原信托成立于1985年,2002年改制为有限责任公司,是经中国银行业监督管理委员会核准的专业金融机构,注册地郑州市,注册资本人民币12.02亿元(含1500万美元)。

中原信托以资产管理专家团队为基础,致力于利用信托制度提供高品质金融服务,同时借助成熟的管理经验和完备的风险控制手段,为社会公众提供安全、稳健的信托理财产品,满足社会日益增长的信托理财需求。

目前,中原信托发展战略明确,治理结构完善,内控管理严密,市场化程度较高,业务稳步发展,呈现出良好的发展态势。中原信托研发推出的城建信托、地产信托、金融产品信托、股权信托等系列信托产品已成为高端理财客户资产配置的重要选择。

中原信托的愿景是“做中国最值得托付的信托公司”,即中原信托要成为值得股东托付、值得客户托付、值得员工托付,进而值得社会托付的信托金融机构。

二、招聘职位

职位名称:市场部经理 人 数:2人

学历、专业要求:1.全日制大学本科及以上学历;2.金融、经济、市场营销等相关专业。

岗位职责:1.负责营销团队的日常管理工作;2.负责信托产品的营销推广、客户开发及销售工作;3.负责信托产品认购、客户签约和资金划转;4.负责配合组织客户活动等。

任职要求:1.有3年及以上金融行业营销从业经验,1年及以上大客户营销经验;2.具有较强财富管理、沟通和协调能力及一定客户资源;3.具有信托从业经验、CFA或CFP资格者优先。4.身体健康,道德素质良好,无不良记录。

备注:1.提供优厚的薪酬待遇,薪酬为底薪加业绩提成;2.工作地点:郑州市。

职位名称:理财经理 人 数:30人

学历、专业要求:1.全日制大学本科及以上学历,有大客户资源及5年以上金融行业营销经验者可放宽学历;2.金融、经济、市场营销等相关专业。

岗位职责:1.负责信托产品的营销,机构和自然人客户的开发及维护;2.负责信托产品认购、客户签约和资金划转等。

任职要求:1.有1年及以上金融行业营销从业经验;2.具有较强财富管理、沟通和协调能力及一定客户资源;3.有信托从业经验、大客户营销经验者优先;4.身体健康,道德素质良好,无不良记录。

备注:1.提供优厚的薪酬待遇,薪酬为底薪加业绩提成;2.部分人员与中介机构签订劳动合同,达到条件后可转为公司正式员工;3.工作地点:郑州、洛阳、平顶山等省内重点城市。

三、时间安排

(一)有意者请于2012年1月16日前,从中原信托网站(www.zyxt.com.cn)下载“应聘人员基本情况登记表”和“应聘人员基本情况统计表”,填写后和个人简历、重要证件(身份证、学历证、学位证、资格证)复印件、5cm彩色免冠照片等资料一同邮寄至公司。地址:郑州市郑汴路96号,中原信托大厦人力资源部,谢老师收,邮编450004;或将上述电子版资料一起发至

zyxt.com.cn。

(二)未经通知,谢绝来访,应聘资料代为保存。